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ЭБАЛАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАЙБИЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
	
	ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ 
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	ПРОЕКТ
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Об отмене решения Совета Эбалаковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района от 26.01.2022 № 27 «Об утверждении Положения об информационном обеспечении пользователей автомобильными дорогами общего пользования местного значения Эбалаковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан»


В целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством, Совет Эбалаковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан РЕШАЕТ:

[bookmark: sub_7]1.Отменить решение Совета Эбалаковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района от 26.01.2022 № 27 «Об утверждении Положения об информационном обеспечении пользователей автомобильными дорогами общего пользования местного значения Эбалаковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан».
[bookmark: sub_9]2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Эбалаковского сельского поселения Кайбицкого муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http:// ebalak-kaybici.tatarstan.ru.
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